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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    Αρκαλοχώρι, 2/5/2012 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ       

 

 

3.610.000€ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΟΥ ∆ΡΟΜΟΥ ΠΑΡΤΙΡΑ – ΑΜΟΥΡΓΕΛΛΕΣ 

 

 ΣΥΜΒΑΣΗ ΥΠΕΓΡΑΨΕ Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ, 

 ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΚΡΗΤΗΣ 

 

 

Ξεκινά η υλοποίηση της βελτίωσης του δρόµου Πάρτιρα – Αµουργέλλες , 

αφού τη σχετική σύµβαση για το έργο -ποσού 3.610.000€- υπέγραψε σήµερα ο 

∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας, κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, παρουσία του Περιφερειάρχη 

Κρήτης, κ. Σταύρου Αρναουτάκη. Η υπογραφή της σύµβασης πραγµατοποιήθηκε στο 

∆ηµοτικό Κατάστηµα Αρκαλοχωρίου. Παρόντες ήταν επίσης ο Πρόεδρος του 

Περιφερειακού Συµβουλίου Κρήτης κ. Γιώργος Πιτσούλης, η Προϊσταµένη της 

Ενδιάµεσης ∆ιαχειριστικής Αρχής Περιφέρειας Κρήτης κα. Μαρία Κασσωτάκη, οι 

Αντιδήµαρχοι Μινώα Πεδιάδας και τα µέλη των Συµβουλίων των Τοπικών 

Κοινοτήτων Παρτίρων και Πανοράµατος.  Το έργο έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραµµα «Κρήτης και Νήσων Αιγαίου 2007-2013» µε απόφαση του Γενικού 

Γραµµατέα Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Κρήτης κ. Θανάση Καρούντζου στις 30-06-

2011 και συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταµείο Περιφερειακής Ανάπτυξης 

(ΕΤΠΑ). Η συνολική προθεσµία εκτέλεσης του έργου ανέρχεται σε 18 µήνες. 

Σε δηλώσεις του ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας µίλησε για τη σηµασία του 

έργου, καθώς πρόκειται για οδική αρτηρία που συνδέει τους κάθετους άξονες Τεφέλι 

- Πύργος και Ηράκλειο – Βιάννος. Όπως τόνισε, η βελτίωση της οδού αποτελεί 

αναγκαίο έργο όχι µόνο για την περιοχή του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας, αλλά συνολικά 

για την ενδοχώρα του Νοµού και αναµένεται να δώσει ώθηση στην ανάπτυξη της 

υπαίθρου. Επιπλέον, αναφερόµενος στο ΕΣΠΑ ο κ. Καλογεράκης επεσήµανε τις 

δυνατότητες που δίνει στην αυτοδιοίκηση ως χρηµατοδοτικό εργαλείο προκειµένου να 

µπορεί να υλοποιεί έργα και υπογράµµισε ότι στην κατεύθυνση αυτή η ∆ηµοτική Αρχή 

Μινώα Πεδιάδας έχει ήδη εντάξει στο ΕΣΠΑ έργα που θα δώσουν πνοή στην 

περιοχή. Παράλληλα, στα πλαίσια του στρατηγικού σχεδιασµού ανάπτυξης του ∆ήµου 

ο ∆ήµαρχος τόνισε ότι µέσω της αρµόδιας δηµοτικής Τεχνικής Υπηρεσίας ετοιµάζεται 

µια τράπεζα µελετών, προκειµένου ο ∆ήµος να είναι έτοιµος να αξιοποιήσει νέες 

προσκλήσεις του ΕΣΠΑ που θα ανοίξουν στο µέλλον. Τέλος, ο κ. Καλογεράκης 

ευχαρίστησε θερµά τόσο τον κ. Αρναουτάκη, όσο και τον κ. Καρούντζο, καθώς και την 

κα. Κασσωτάκη για τη συµβολή τους στην ένταξη του έργου. 

Από την πλευρά του ο Περιφερειάρχης Κρήτης τόνισε ότι η Περιφέρεια 

βρίσκεται δίπλα σε κάθε ∆ήµο για να µπορούν να υλοποιηθούν έργα που θα 

αναβαθµίσουν την ποιότητα ζωής των πολιτών, δίνοντας τη δυνατότητα στους 
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κατοίκους να απολαύσουν µια καλύτερη ζωή. Όπως ανέφερε, µέσα από την καλή 

συνεργασία των υπηρεσιών των ∆ήµων και της Περιφέρειας και τη στήριξη της 

Ενδιάµεσης ∆ιαχειριστικής Αρχής υλοποιούνται σηµαντικά έργα, όπως είναι τα 

αρδευτικά, οι οδικές αρτηρίες, οι βιολογικοί. Παράλληλα ο κ. Αρναουτάκης 

αναφέρθηκε στα προγράµµατα που αξιοποιούνται από τους ∆ήµους, όπως τα 

ΟΣΑΠΥ, µέσα από τα οποία δροµολογούνται έργα που λειτουργούν πολλαπλασιαστικά 

για την αναβάθµιση της ποιότητας ζωής των πολιτών. Τέλος, τονίζοντας τη σηµασία 

των πόρων που δίνει το ΕΣΠΑ ανέφερε ότι σε αυτήν την προγραµµατική περίοδο δύο 

από τα µεγαλύτερα ζητήµατα της Κρήτης – οι βιολογικοί και τα απορρίµµατα – θα 

βρουν τη λύση. 

Σύµφωνα µε την τεχνική περιγραφή, το έργο αφορά στη βελτίωση της 

υφισταµένης οδού, που συνδέει τον οικισµό των Παρτίρων µε τον οικισµό των 

Αµουργελλών του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας. Ο δρόµος διέρχεται από τα φράγµατα των 

Παρτίρων και Αµουργελλών, δίνοντας τη δυνατότητα πραγµατοποίησης 

περιβαλλοντικών διαδροµών, προγραµµάτων περιβαλλοντικής εκπαίδευσης κ.α. Με τις 

εργασίες που θα πραγµατοποιηθούν προβλέπεται να υπάρξει βελτίωση της 

υφιστάµενης χάραξης της οδού οριζοντιογραφικά και υψοµετρικά ώστε να καταστεί 

ασφαλής και άνετη η χρήση της. Συγκεκριµένα, η οδός σε όλο το µήκος της θα έχει 

πλάτος 5,50µ (ενιαία επιφάνεια κυκλοφορίας µε µία λωρίδα ανά κατεύθυνση). Στους 

υπερχειλιστές των φραγµάτων Παρτίρων και Αµουργελλών θα κατασκευαστούν 

τεχνικά άνω διάβασης από οπλισµένο σκυρόδεµα µε κιβωτοειδή διατοµή. 

 


